

Где взять деньги в долг в Нижнем Новгороде?

Острая необходимость быстро найти сумму, выходящую за пределы вашего бюджета, хотя бы раз в жизни возникала у каждого. Самый простой вариант решения проблемы – взять в долг у друзей или родственников. Если они помочь не в силах, а вариант с банком по каким-то причинам неприемлем, остаются всевозможные финансовые организации, не требующие от заемщика предоставления документов, но предлагающие высокие проценты за пользование кредитом. На что заемщику стоит обратить внимание в этой ситуации?

Срочный заем у стороннего инвестора

Получить срочный заем можно не только у родственников, но и любых других частных лиц, которые готовы его предоставить. Найти стороннего инвестора в Нижнем Новгороде можно как с помощью объявлений в печатных изданиях, так и посредством интернета. Плюсы такого решения очевидны – удастся избежать бюрократической волокиты в банке, есть возможность договориться об индивидуальных условиях.

Если заемщик готов предоставить залог, сумма займа составит 60-80 % стоимости имущества. По мнению кредиторов всего мира, треть стоимости призвана покрывать их убытки в случае недобросовестности заемщиков. Завышенная процентная ставка – плата для заемщика за оперативность и отсутствие проблем с документами.

При осуществлении такой сделки оформляется договор займа (долговой договор). В договоре прописываются все нюансы: проценты по займу, сроки возвращения, возврат займа по частям, если это предусмотрено, иные существенные условия сделки. Стоит очень внимательно прочитать договор займа, потому что надписей мелким шрифтом под звездочкой никто не отменял, и только тщательное изучение документа поможет избежать неприятных сюрпризов в будущем. Распространена практика заверения долговых договоров у нотариуса, но, если заемщик очень ограничен в сроках, эта процедура может быть опущена.

Расписка – дополнение к договору, так как сам факт его заключения не говорит о том, что заемщик получил деньги. Лишь после того, как оформлена расписка, кредитор получает право требовать свои деньги назад. Договоренность с заемщиком может быть осуществлена и в устной форме, но расписка в получении средств, как правило, требуется в любом случае. Этот документ заемщик пишет собственноручно, указывая, помимо имени, адреса, паспортных данных кредитора и должника, сумму долга, сроки его возврата и другие существенные условия займа (например, штрафные санкции за нарушение сроков возврата), дату и место составления документа. Расписка заверяется подписью должника. Именно после ее оформления юридически кредитор передал, а заемщик принял деньги (а не после оформления договора займа, неважно оформлялся он или нет, заверялся у нотариуса или нет).

Может показаться, что расписка дублирует договор, но это не так, скорее речь идет о дополнении. Если задача расписки – зафиксировать факт передачи и приема денег, то договор призван отразить все нюансы сделки во избежание разночтений в будущем.

Условия по таким займам достаточно жесткие. Так, на первой странице «Доски объявлений» (Нижний Новгород) предлагаются займы под залог до 200 000 под 5 % в месяц. Процентную ставку можно снизить на один пункт, если сумма займа будет более 800 000. Полмиллиона на 3 месяца частный инвестор готов предоставить всего под 2,2 % в месяц, при этом заемщик может быть из любого региона и залога не требуется.

Деньги через интернет

Некоторое время назад начали активно развиваться порталы, работающие по принципу социальной сети и позволяющие взять в долг необходимую сумму или дать в долг заемщику. В числе популярных ресурсов такого типа vdolg.ru, damvdolg.su и др. На сегодняшний день сервисы охватывают десятки городов, в том числе и Нижний Новгород. Работает система следующим образом (на примере vdolg.ru):

- заемщик регистрируется на сайте и заполняет анкету. Анкета весьма подробна, за каждый ответ ему присваивается то или иное количество баллов. Таким образом для заемщика определяется первоначальный кредитный рейтинг, который будет оказывать влияние на процентную ставку. Здесь же размещается заявка на нужную сумму. Для начинающего заемщика максимальная сумма будет небольшой – 10-15 тысяч, для заемщика «со стажем» может существенно вырасти.

- кредиторы изучают заявки и решают, готовы ли они работать с этим заемщиком. Процентные ставки, предлагаемые заемщику, появившемуся на ресурсе впервые, могут составлять 150-200 % годовых, с ростом рейтинга ставка будет снижаться.

- если заемщик получил одобрение от кредитора и его устраивают условия, он получит платное смс (100-300 руб) с кодом, с помощью которого он сможет снять деньги в системе «Золотая корона»

- если заемщик возвращает долг в срок – его кредитный рейтинг повышается, а значит проценты по кредитам будут более лояльны, но в любом случае не будут сопоставимы с банковскими.

Если заемщик не сможет вернуть деньги вовремя, работать с ним начнут коллекторы, с которыми, как правило, тесно взаимодействуют подобные ресурсы. Например, в числе учредителей vdolg.ru коллекторское агентство ФАСП.

Обратиться за срочным займом может не только физическое, но и юридическое лицо. Портал «Дома денег» предлагает за два часа рассмотреть заявку на сумму до 100 000 от индивидуальных предпринимателей и предоставить деньги, затребовав минимум документов.

Срочные займы – это высокорисковые для финансовых организаций операции, поэтому процентная ставка по ним всегда будет превосходить стоимость всех иных банковских продуктов. Если вы обращаетесь за деньгами к частным лицам или ищите кредитора в интернете, будьте готовы, что понадобится оплатить и отсутствие справки о доходах, и короткий срок принятия решения о выдаче займа, и непродолжительный период работы на одном месте.